

**Витяг з протоколу № 89**  
**засідання Ради адвокатів Чернігівської області**

**м. Чернігів**

**12 червня 2020 року**

**Присутні:** 11 членів Ради за списком

**Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.**

**Вирішили:** затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:
  - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
  - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
  - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів.
2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
3. Розгляд заяви про звільнення від стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю: Бургай О.В., Кодратова М.І.
4. Розгляд заяви щодо внесення даних до ЄРАУ про помічників адвоката Івашка В.В. – Куровського В.В. та Івашко Ю.В., та видачі посвідчень помічника адвоката.
5. Розгляд заяв адвокатів Соколка Д.Ю., Манойлика Д.В. про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2020 рік.
6. Затвердження висновку Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги.
7. Про збори та конференцію.
8. Різне.

**По першому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** заслухати стажистів Чубенко В.А., Костенко Т.С., Костенка Д.А, Зеленюк Н.В., Шопіна І.В., Соловей Є.В., Ричок Ю.В., Гуркіна Є.В., Резнік Ю.С., Лугового В.О., Клівняка М.В., Обриського А.В., Сологуба П.Ю., Ріпку І.В., Сиченка В.М., Тригубу Ю.В., Бахура А.С., Овчаренка С.А., Крячко Ю.В., Барановського Д.А., Кияшка О.І., Мотляха О.О., Антоненка О.В., Засобу О.В., Домашенка О.В., Мороза М.М., Скляренко Т.Г., Ісакову Н.А., Хорольську О.Ю., Дронова Ю.П., Лушай Р.О., Дронову І.С., Лабадіна І.О., Бульбу Р.В., Галая В.В., Гусаревича С.М., Якушева С.І., Шевченка О.В., Павлова В.В., Прибіга М.С., керівників стажування – Литовченка Д.М., Логвіна С.А., Данич О.С., Кашубу М.О., Чернінську Л.М., Мороза О.В., Савицького І.О., Мошко М.М., Лугай Н.М., Степаненка Р.О. Негоду С.Л., Овсянніка М.В., Шеремет В.М., Пирковську О.В., Стреж В.А., Романченка О.П., Бузакова О.Ю., Селюха А.В. Росомаху М.О., Дворніченка М.М., Карась А.А., Якубу Г.О., Кутукова

С.О., Малолеткіна Р.С., Антоненко Л.А. і, за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Чубенко В.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Завгороднього М.М. та видати Чубенко В.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Костенко Т.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Литовченка Д.М. та видати Костенко Т.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Костенка Д.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Литовченка Д.М. та видати Костенку Д.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Зеленюк Н.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Логвіна С.А. та видати Зеленюк Н.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Шопіна І.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Данича О.С. та видати Шопіну І.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Соловей Є.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Соловей Є.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Ричок Ю.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чернінської Л.М. та видати Ричок Ю.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Гуркіна Є.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мороза О.В. та видати Гуркіну Є.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Резнік Ю.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Савицького І.О. та видати Резнік Ю.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Лугового В.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мошко М.М. та видати Луговому В.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Клівняка М.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мошко М.М. та видати Клівняку М.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Обриського А.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Лутай Н.М. та видати Обриському А.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Сологуба П.Ю. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Степаненка Р.О. та видати Сологубу П.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Ріпки І.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Негоди С.Л. та видати Ріпці І.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Сиченка В.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Зінченко С.П. та видати Сиченку В.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Тригуби Ю.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Зінченко С.П. та видати Тригубі Ю.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Бахура А.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Овсянніка М.В. та видати Бахуру А.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Овчаренка С.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Шеремет В.М. та видати Овчаренку С.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Крячко Ю.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Степаненка Р.О. та видати Крячко Ю.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Барановського Д.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Барановському Д.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Кияшко О.І. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Пирковської О.В. та видати Кияшко О.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Мотляха О.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Стреж В.А. та видати Мотляху О.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Антоненка О.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Романченка О.П. та видати Антоненку О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Засоби О.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Бузакова О.Ю. та видати Засобі О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Домашенка О.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Бузакова О.Ю. та видати Домашенку О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Мороза М.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Селюха А.В. та видати Морозу М.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Скляренко Т.Г. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Логвіна С.А. та видати Скляренко Т.Г. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Ісакової Н.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Росомахи М.О. та видати Ісаковій Н.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Хорольської О.Ю. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дворніченка М.М. та видати Хорольській О.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Дронова Ю.П. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Карася А.А. та видати Дронову Ю.П. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Луцкай Р.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Якуби Г.О. та видати Луцкай Р.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Дронової І.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Литовченка Д.М. та видати Дроновій І.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Лабадіна І.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кутукова С.О. та видати Лабадіну І.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Бульби Р.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Негоди С.Л. та видати Бульбі Р.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Галая В.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Данича О.С. та видати Галаю В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Гусаревича С.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Данича О.С. та видати Гусаревичу С.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Якушева С.І. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Малолеткіна Р.С. та видати Якушеву С.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Шевченка О.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Антоненко Л.А. та видати Шевченку О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Павлова В.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Шеремет В.М. та видати Павлову В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Прибіга М.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Антоненка Л.А. та видати Прибігу М.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Ніжнікова І.Л. та видати йому направлення на стажування до адвоката Лутай Н.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Сисин М.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Мороза О.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Волохова Д.А. та видати йому направлення на стажування до адвоката Карася А.А.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Олексієнка В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Верех А.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Валенчука А.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Дворніченка М.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт С'єдіна Д.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Колесника О.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Шуліки А.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Селівона О.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Пашкова Є.Є. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Глазун Т.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Слонецького В.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Красільника П.П. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Авдеєнко О.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Рудька А.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Рудько О.О. про проходження стажування.

#### **По другому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Чубенко В.А., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Зеленюк Н.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Сологуба П.Ю., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Шопіна І.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Сиченка В.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Тригуби Ю.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Ріпки І.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Резнік Ю.С., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Ричок Ю.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Гуркіна Є.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Обриського А.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Лугового В.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.



**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Мотляха О.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Мороза М.М. вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Хорольської О.Ю., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Дронова Ю.П., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Бульби Р.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Домашенка О.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Засоби О.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Лабадіна І.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Ісакової Н.А., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Барановського Д.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Бургай О.В. вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Шевченка О.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

#### **По третьому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** звільнити Бургай О.В. від проходження стажування та видати їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** : звільнити Кондратова М.І. від проходження стажування та видати йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

#### **По четвертому питанню порядку денного.**

[...]



**Вирішили:** внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Івашка В.В., яким є Куровський В.В.

[...]

**Вирішили:** внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Івашка В.В., яким є Івашко Ю.В.

#### **По п'ятому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** звільнити адвоката Соколка Д.Ю. від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2020 рік.

[...]

**Вирішили:** витребувати у адвоката Манойлика Д.В. довідку МСЕК про встановлення групи інвалідності та терміну непрацездатності, та відкласти розгляд заяви адвоката Манойлика Д.В. про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2020 рік на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

#### **По шостому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 11 червня 2020 року за результатами розгляду скарги Педори В.А. щодо неналежного надання адвокатом Самойленком М.Д. безоплатної правової допомоги

[...]

**Вирішили:** затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 11 червня 2020 року за результатами розгляду скарги Турманідзе В.А. щодо неналежного надання адвокатом Лесковим В.О. безоплатної правової допомоги.

[...]

**Вирішили:** затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 10 червня 2020 року за результатами розгляду скарги Кривди К.Г. щодо неналежного надання адвокатом Костюченко В.К. безоплатної правової допомоги.

#### **По сьомому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:**

1. Скликати звітно-виборну конференцію адвокатів Чернігівської області.
2. Дату, час та місце проведення конференції визначити додатково, про що прийняти відповідне рішення.
3. Затвердити наступний порядок денний конференції:
  1. Звіт Ради адвокатів Чернігівської області.
  2. Звіт Кваліфікаційно - дисциплінарної комісії адвокатури Чернігівської області.
  3. Висновок Ревізійної комісії адвокатів Чернігівської області.
  4. Висновок представника адвокатів Чернігівської області у складі Ради адвокатів України.
  5. Висновок представника адвокатів Чернігівської області у складі Вищої кваліфікаційно - дисциплінарної комісії адвокатури.

6. Затвердження штатного розпису та кошторису Ради адвокатів Чернігівської області.
7. Затвердження штатного розпису та кошторису Кваліфікаційно - дисциплінарної комісії адвокатури Чернігівської області.
8. Обрання Голови Ради адвокатів Чернігівської області, строк повноважень якої закінчується у 2021 році.
9. Обрання членів Ревізійної комісії адвокатів Чернігівської області, строк повноважень яких закінчується у 2021 році.
10. Різне.
4. Звернутися до Ради адвокатів України з метою затвердження квоти представництва, порядку висування та обрання делегатів конференції адвокатів Чернігівської області та з проханням зазначити у рішенні про скликання конференції що: «Секретаріат Ради адвокатів України, Національної асоціації адвокатів України формує списки адвокатів регіону, за даними Єдиного реєстру адвокатів України, для участі у зборах та Конференції за відповідним зверненням ради адвокатів регіону. Рада адвокатів регіону зобов'язана не пізніше наступного дня після прийняття рішення Радою адвокатів Чернігівської області, але не пізніше ніж за місяць до проведення конференції направити електронною поштою до Секретаріату Ради адвокатів України (секретаріату Національної асоціації адвокатів України) відомості про час, місце і дату проведення Конференції та зборів адвокатів по висуненню та обранню делегатів Конференції (протокол засідання ради адвокатів регіону) для формування списків адвокатів регіону, за даними Єдиного реєстру адвокатів України, для участі у зборах і Конференції та оприлюднення на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України».
5. Направити прийняте Радою адвокатів Чернігівської області рішення про проведення конференції до Секретаріату Ради адвокатів України (секретаріату Національної асоціації адвокатів України).

Голова Ради адвокатів  
Чернігівської області



Секретар Ради адвокатів  
Чернігівської області

/Г.О. Якуба/

/М.В. Овсяннік/